
Év végi beszámoló – 2025. december 31.

A jó Isten megadta, hogy megértük a 2025-es év utolsó napját. A Jóistennek hálát adunk a
kapott  ajándékokért,  és  egyúttal  köszönetet  mondunk  minden  szolgálatért  is,  ami  a
templom és a plébániaközösség javát szolgálta. 

Városunk anyakönyvi adatai a következők:
Keresztelő: 3 gyermek (ebből 2 visegrádi).
Esküvő:  9 pár (ebből 1 visegrádi).
Az elsőáldozók száma idén májusban 7 fő volt. A mostani tanévben 6 gyermek készül az
első gyónásra és szentáldozásra.
Temetés-halálozás:  21  fő.  Ebből  szentségekben  részesült:  5  fő.  Ezzel  kapcsolatban
szeretném kérni, hogy időben szóljanak, amennyiben súlyos beteg hozzátartozójuk van,
hogy a szentségekben lehetőleg még otthonában, kórházba kerülése előtt részesülhessen. 

Lelkipásztori szolgálat kórházban, idősek otthonában:

A  Gizella-telepi  kórházban   kéthetente  van  szentmise,  a  szentgyörgypusztai  idősek
otthonában általában a nagyobb ünnepek előtt, a kórházba és az idősotthonokba ezen kívül
hívásra is megyünk. Köszönetet mondok  Szatmári Nórának, aki a Budapesti Katolikus
Kórházlelkészség beteglátogató munkatársaként teljesít szolgálatot.

Plébániánk lelki élete:

Templomunkban hetente négyszer, továbbá a kötelező ünnepeken és elsőpéntekenként van
szentmise.  Köszönetet  mondok  Csepregi  Róbert atyának,  aki  szemináriumi  feladatai
mellett  rendszeresen  segít  a  szentmisék  megtartásában  és  más  papi  feladatokban.  A
családok és a fiatalabb korosztályok igényének megfelelően havi rendszerességgel tartunk
gitáros szentmisét,  a nagymarosi  Deme házaspár (Tamás és Hajni) közreműködésének
köszönhetően. Az  Atlantis Kft.-nek köszönjük az ingyenes személyszállítást! A  rorate
szentmisékre az idei évben is sokan jöttek el.

Köszönetet mondok hitoktatóinknak is. Az Áprily Lajos Általános Iskola felső tagozatán
Lénárt  Kitti  tartja  a  hittanokat.  Az  alsó  tagozatosok  hitoktatója  Csupor  Dánielné
Salamon Zsófia Adél,  aki  az  Áprily  Lajos Iskola  mellett  az  Apátkúti  Erdei  Általános
Iskolában is tanít hittant, valamint az elsőáldozók felkészítését is ő végzi. 

A Rózsafüzér Társulat rendszeresen imádkozik a plébániaközösségért. Elsőpéntekenként
és  az  októberi  esti  misék előtt  közösen imádkoznak templomunkban,  egyébként  pedig
egyénileg végzik a szentolvasót. 

Szintén  önállóan  működik  a  Bibliakör,  az  összejöveteleket  kéthetente  tartják  a
Művelődési Házban, ökumenikus szellemben.

Ősszel  alapozó hittan indult felnőttek részére, akik szeretnének a beavató szentségekre
(keresztségre,  elsőáldozásra  vagy  bérmálásra)  felkészülni.  Jelenleg  6  visegrádi  és  1



pilismaróti tagja van a csoportnak.
A  szülői  munkacsoport  tagjainak  köszönjük  az  ötleteket,  a  programok szervezésében
nyújtott segítséget és a programokon való aktív részvételt. A szülők munkája, részvétele
azért is fontos, mert példát mutatnak gyermekeik és a közösség többi ifjú tagja számára.

Plébánián életének eseményeiből:

Január 21-én a Millenniumi kápolnánál tartottuk meg a „felvégi búcsút”. 
Nagyböjt  5.  vasárnapján  szentmise  keretében  került  sor  a  betegek  kenetének
kiszolgáltatására főleg idős hívek részére. 
Húsvéthétfőn, április 21-én a  Millenniumi kápolnánál tartottunk szabadtéri misét. Ezen
jutott el hozzánk Ferenc pápa halálhíre, ami váratlanul ért bennünket, mivel a Szentatya
bár hosszabb ideje betegeskedett, mégis reménykedtünk felépülésében. Nem telt el 3 hét,
és május 8-án, csütörtökön a Vatikánban felszállt a fehér füst, és Leó pápa személyében
újra lett utódja Szent Péternek. A pünkösdhétfői Szűz Mária, az Egyház Anyja ünnepet
már az ő regnálása alatt ünnepeltük meg a Mária-kápolnánál.
Az ifjúsági korosztály számára Félegyházi Zsuzsa idén is rendszeresen tartott élménydús
„Kultúrkuckó” alkalmakat kicsiknek és nagyoknak. November elején a kamaszok számára
immár 3. alkalommal szerveztük meg a Ciklus Show és Titkos Küldetés című, szexuális
edukációs programot.
Május 18-án hét gyermek járult az  első szentáldozáshoz. Az úrnapi virágszőnyeg idén  a
másfél hónappal korábban megválasztott XIV. Leó pápa címerét mintázta meg. 
Június  7-én  a  Te  Deumot  és  jubiláns  házasok  megáldását  követően  egyházközségi
pikniken vehettünk részt. Július utolsó hetében a hittantáborban részt vevő gyerekek és
fiatalok  zsivaja  töltötte  meg  a  Közösségi  Házat.  A hittantábor  megszervezésében  és
lebonyolításában köszönjük Vaik Mónika, Félegyházi Zsuzsanna és a szülői munkacsoport
segítségét. A tábor fiataljaink számára is jó lehetőség a kötelező középiskolai közösségi
szolgálat elvégzésére.
Nagyboldogasszony napján a szentmise végén a Szűzanya romolhatatlan megdicsőülésére
emlékezve  megáldottuk  az  illatos  gyógynövényekből  készült  csokrokat.  A  nálunk
feledésbe  ment  régi  szép  népszokást  először  a  tavalyi  évben  elevenítettük  fel  az
Obergünzburgból érkezett bajor barátaink ösztönzésére.
Boldog  Bódi  Mária  Magdolna személyében  az  ifjúság  vidám  és  inspiráló  életű
védőszentet kapott. Boldoggá avatására – Ferenc pápa halála miatt elhalasztott időpontban
– ,  szeptember  6-án  került  sor  Veszprémben.  A dunakanyari  plébániák  összefogásával
autóbuszos zarándoklat keretében látogattunk el az eseményre. Az ünnep emelkedettsége a
2021. évi Eucharisztikus Kongresszus élményét idézte fel bennünk.   
Másnap, szeptember 7-én a Duna-parti Mária-kápolna  Kisboldogasszony napi búcsúját
ünnepeltük, ami egyben a tanuló ifjúság Veni Sancte szentmiséje is volt. 
Október 4-én, Szent Ferenc ünnepén dr.  Erdő Péter bíboros úr látogatott  el  hozzánk,
hogy együtt imádkozza velünk a rózsafüzért az elsőszombati napon. A szentmise után a
közösségi házban láttuk vendégül főpásztorunkat.  Diavetítés keretében bemutattuk neki



közösségünk életét. Láthatóan jól érezte magát közöttünk.  
Az adventi időszak bővelkedett a közösségi és zenei programokban. A gyermekek nagy
örömére  Szent  Miklós püspök az  idei  évben is  ellátogatott  hozzánk.  Idén két  adventi
koncertnek  adott  helyet  templomunk:  November  30-án  a  Zeneiskola  Fúvószenekara,
december  13-án  a  Dunabogdányi  Fúvószenekar  adott  hangversenyt  a  szombat  esti
szentmise után. Karácsony előtt néhány nappal két cserkészőrs és a hittanosok felkeresték
közösségünk azon idős tagjait, akik már nehezen mozdulnak ki otthonról. Egy jelképes kis
csomagot  és  karácsonyi  köszöntést  adtak  át  egy-egy  ének  kíséretében.  Köszönjük  a
cserkészek  és  a  hittanosok  segítségét  a  mézeskalácssütésben  és  a  csomagok
kézbesítésében.  Karácsony  előestéjén  a  fiatalok  színvonalas  előadása  vezette  be  a
családokat a Szenteste ünneplésébe.

Köszönet önkéntes szolgálattevőink munkájáért 

A  templommal  kapcsolatos  szolgálatokért  köszönetet  mondok  liturgikus  munka-
társainknak: Bánóné Rédai Annának, Kálazy Lászlónénak és Fenyvesi Zitának, akik a
szertartások előkészítésében és  a  felolvasásban is  közreműködnek.  Némedy Zoltán és
Szigeti  János részt  vettek  az  egyházmegye  által  szervezett  liturgikus  munkatársi
képzéseken,  ahol  engedélyt  kaptak  igeliturgiák  végzésére  és  áldoztatásra.  Köszönetet
mondok  nekik  ezen  a  téren  végzett  szolgálataikért. Eőry  Lászlónénak  és  Szlovák
Erzsébetnek a liturgikus ruhák, illetve textíliák mosásáért mondok köszönetet. Szatmári
Nóra az újságok terjesztésében,  Bánóné Rédai Anna a fogyóeszközök beszerzésében is
segédkezik. 
A plébániával  kapcsolatos  feladatok  ellátásáért  Vaik  Viktorné  Franciskának,  Kálazy
Lászlónénak és Csepreginé Borostyán Anikónak mondok köszönetet. 
Az  asszonyok kéthetente takarítják a templomot. Nekik és a templom díszítését végző
asszonyoknak is köszönetet mondunk. Isten fizesse meg áldozatos munkájukat!
Évente  Úrnapot megelőzően nagy munkát jelent a  virágszőnyeg elkészítése. Ez az idei
évben is  Szabóné Mayer Katalin tervei alapján és irányításával készült,  sok tevékeny
résztvevő közreműködésével. 
Gutbrod Mária  egész évben gondoskodik a templom díszítéséről, az adventi koszorú
elkészítését is neki köszönhetjük. 
Köszönetet  mondok  a  ministránsoknak,  akik  rendszeresen  részt  vesznek  az  oltár
szolgálatában.  Szabó  Ivánnak  és  Lischka  Hunornak  külön  köszönöm,  hogy  lelkes
segítségükkel rendszeresen tudunk tartani ünnepélyes, tömjénes miséket és a fiatalabbakat
is  motiválják  a  ministrálásban.  Továbbra  is  kérem  a  szülőket  és  nagyszülőket,  hogy
bátorítsák a gyermekeiket, unokáikat a ministrálásra!
Köszönjük  a kápolnák  gondozóinak és  segítőiknek  rendszeres,  lelkiismeretes
munkájukat, mellyel előkészítik az ünnepekre a kápolnákat és környéküket, és egész éven
át  rendben  tartják. Lukács  Margit és  Schandlné  Herr  Margit a  Kálvária-kápolna,
Schandl Jánosné a Milleniumi kápolna,  Zellerné Muckstadt Margit a Mária-kápolna
gondozói.  A  templomkert  és  kápolnák  környezetének  rendben  tartásáért  köszönetet



mondunk a Városgazdálkodási Csoport dolgozóinak.
Mikesy  Tamásnak  köszönjük,  hogy  a  rendezvények  hangosításáról  gondoskodott.
Némedy  Zoltán  világi  elnöknek  köszönöm,  hogy  segít  az  Önkormányzattal  történő
kapcsolattartásban és a húzódó ügyek előremozdításában.
Megköszönöm  a  személyemnek  szóló  segítségeket  is.  Gerstmayer  Jánosnénak
köszönöm, hogy hosszú évek óta gondoskodik vasárnapi ebédemről,  és azt családjával
házhoz  szállítja  számomra.  Köszönöm  szépen  a  karácsonyi  köszöntéseket  és  kedves
ajándékokat is.

A Keresztelő Szent János Visegrád Alapítvány idén is kiemelkedő munkát végzett  Dr.
Vaik  Dóra kuratóriumi  elnök  irányítása  mellett.  Az  idei  évben  is  a  közösségépítés,  a
gyermekek,  fiatalok  és  családok  részére  szervezett  értékes  programok  (kézműves
foglalkozások, hittantábor, Ciklus-show/Titkos Küldetés, Mikulás, Jézuska-várás, ifjúsági
szilveszter) voltak hangsúlyosak. Köszönik a nagylelkű adományokat és az SZJA 1 %-os
felajánlásokat. Az Alapítvány a jövő évben is folytatja tevékenységét, és jogosult az SZJA
1 %-os felajánlások fogadására.

A Templomi Énekkarnak is szeretnénk megköszönni közreműködésüket, melyet egész
éven át nyújtottak  Németh Tamás karnagy úr vezetésével.  A Visegrádi János-templom
Kórusa Egyesület köszönetet mond az SZJA 1 %-os felajánlásokért és a 2026-as évben is
hálás lesz értük. Az adventi rorate misék alatti orgonálásáért és más alkalmakkal is végzett
zenei  szolgálatért,  a  keresztutak  vezetéséért,  a  ministránsok  képzéséért,  a  harangozás
programozásáért,  az  ereszcsatornák  rendszeres  tisztításáért  és  más  szolgálatokért
köszönetet mondok Szigeti Jánosnak.

A  temetőnk gondozott,  rendezett.  Ez elsősorban a helyi  családoknak köszönhető,  akik
rendszeresen látogatják és ápolják szeretteik sírját. Kaszálásra évi 5-6 alkalommal kerül
sor.  Ezt  az  év  első  hónapjaiban  Barabás  Gábor,  májustól  István  Bálint végezte.  A
hulladék  elszállítását  és  az  öntözéshez  szükséges  vizet  az  Önkormányzat  biztosítja.
Schüszterl Ferenc és Ferbert Ádám idén is elvégezték a vízrendszer tavaszi megnyitását,
ősszel pedig téliesítését. Köszönjük mindannyiuknak az egész évi gondoskodást! 

A plébánia anyagi helyzete kiegyensúlyozottnak mondható. Egyre többen vannak, akik
egyházi adójukat havi,  negyedévi vagy évi utalással teljesítik.  Bevételeink az önkéntes
egyházközségi hozzájárulásból (adóból), a perselypénzből és sírhelyek megváltási díjából
tevődnek össze. Sem az államtól, sem az érsekségtől nem kapunk működési támogatást.
Köszönetet mondunk mindenkinek, aki anyagilag hozzájárul a plébánia fenntartásához.

Befejezésül szeretném  megköszönni  a  személyemnek  és  a  plébániának  szóló  minden
jellegű segítséget,  amivel  munkámat  megkönnyítik.  Az év végi  beszámoló végén nem
szeretném, ha bárki kimaradna a felsorolásból, ezért ismét megköszönöm mindenkinek,
akik a plébánia és a templom életében munkájukkal, erkölcsi és anyagi támogatásukkal,
felajánlásukkal  segítséget  nyújtottak.  A  jó  Isten  legyen  jutalmazója  mindenkinek!



Szeretném minden  jelenlévőnek,  és  azoknak  is,  akik  nem tudtak  eljönni  –  időseknek,
betegeknek – a jó Isten áldását és segítségét kérni az új esztendőre.


